

**О внесении изменений в статьи 12 и 13 Федерального закона «Об исполнительном производстве»
в части уточнения требований, предъявляемых к исполнительным документам**

Принят Государственной Думой

21 декабря 2016 года

Одобрено Советом Федерации

23 декабря 2016 года

Внести в Федеральный закон от 2 октября 2007 года №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, №41, ст.4849; 2009, №1, ст.14; 2011, №30, ст.4574; №49, ст.7067; 2012, №31, ст.4322; 2013, №51, ст.6678; №52, ст.7006; 2014, №19, ст.2331; №42, ст.5615; 2015, №10, ст.1411; 2016, №1, ст.11, 13) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 12 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) исполнительные документы, выданные компетентными органами иностранных государств и подлежащие исполнению на территории Российской Федерации в соответствии с международными договорами Российской Федерации.»;

2) статью 13 дополнить частью 6¹ следующего содержания:

«6¹. Требования к исполнительному документу, выданному компетентным органом иностранного государства и подлежащему исполнению на территории Российской Федерации в соответствии с международным договором Российской Федерации, устанавливаются законодательством этого иностранного государства.».

Президент Российской Федерации

В. ПУТИН

Москва, Кремль

28 декабря 2016 года

№492-ФЗ